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Program Sănătate 

Prioritate 1 - Creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, comunitară, a serviciilor oferite 
în regim ambulatoriu și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor preventive 

Obiectiv specific: Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri 
accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv 
asistență medicală Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la 
protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate Îmbunătățirea 
accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de 
sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+) 

Apel de proiecte: Măsuri sistemice de planificare, monitorizare și control al calității programului de 
screening pentru boli hepatice cronice - etapa I 

Cod SMIS: <cod SMIS> 

Anexa 4: 

DECLARAȚIE UNICĂ 

 

Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, posesor al  BI/CI, seria <seria CI> nr. <nr. Ci>, CNP <CNP>, 
în calitate de <reprezentant/împuternicit> al <entitate> în calitate de <calitate în parteneriat - 
partener/lider> al parteneriatului format din <denumire parteneriat>, cunoscând prevederile legale 
privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele: 

 <solicitant> depune Cererea de finanțare cu titlul <titlu proiect>, depus în cadrul Apelului de proiecte 
<titlu apel>, lansat în cadrul programului <program>, prioritatea <prioritate>, obiectiv specific 
<obiectivSpecific> în calitate de <calitatea în proiect>, proiect pentru care va fi asigurată o contribuție 
proprie de <contributia Proprie> lei, reprezentând x% din valoarea eligibilă gestionată în cadrul 
proiectului.  

 

A. Sunt respectate cerințele specifice de eligibilitate aplicabile proiectului și solicitantului, în 
condițiile și la termenele prevăzute în Ghidul Solicitantului, după cum urmează: 

 CERINȚA 1. Solicitantul face parte din categoriile eligibile, conform Ghidului solicitantului, și 
anume:  

▶ Institut sau unitate sanitară publică cu paturi, cu personalitate juridică aflată în subordinea Mi-
nisterului Sănătății cu competențe în diagnosticarea, stadializarea și tratamentul  bolilor hepatice 
cronice de la stadiul de hepatită până la ciroza hepatică decompensată și hepatocarcinom. 

 CERINȚA 2 Partenerul/Partenerii fac parte din categoriile eligibile, conform Ghidului solicitantului, 
și anume:  

▶ Institut Național de Sănătate Publică, cu personalitate juridică, în subordinea Ministerului Sănătății 
– obligatoriu de implicat în ceea ce privește registrul Sistemului Electronic de evidență al Screening-
ului (SEES)  

▶ Instituțiile si structurile de specialitate ale Ministerului Sănătății, care desfășoară activități în do-
meniul sănătății publice la nivel național, regional, județean și local, cu personalitate juridică, 
aflate în subordinea, coordonarea sau sub autoritatea Ministerului Sănătății, cu excepția CNAS și 
a caselor de asigurări de sănătate; 
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▶ Universități publice de Medicină și Farmacie; 

▶ ONG-uri cu activitate relevantă în activitățile eligibile. 

 CERINȚA 3. Solicitantul are capacitatea operațională, după cum urmează: 

 a. Cerințe structură unitate sanitară: 

a. au autorizate și funcționale: secție de gastroenterologie, laborator de analize medi-
cale, laborator de endoscopie digestivă, laborator de cercetare gastroenterologie 
și/sau hepatologie; 

 b. cerințe resurse umane - personal intern angajat minim 15 medici gastroenterologi; 

 c. cerințe dotări minime necesare: echipamente pentru:  

a. ultrasonografie (minim 2); 

b. echipamente pentru evaluarea non-invazivă hepatică (minim 2);  

c. laborator de analize medicale; 

d. laborator de endoscopie digestivă; 

 d. cerințe experiență: dovedită în: 

a. elaborarea de strategii / metodologii de screening; 

b. organizarea de activități de screening; 

 

 CERINȚA 4. Solicitantul de finanțare/ fiecare membru al parteneriatului trebuie să aibă 
personalitate juridică; 

 CERINȚA 5. Proiectul vizează exclusiv intervenții cu acoperire națională, atât din perspectiva 
utilității instrumentelor de lucru elaborate/ actualizate, cât și a personalului care va beneficia de 
programele de formare sau de măsurile de sprijin; 

 CERINȚA 6. Proiectul vizează exclusiv activitățile și subactivitățile eligibile menționate în ghidul 
solicitantului și propune atingerea rezultatelor stabilite prin ghidul solicitantului, la care se adaugă 
activitatea de management de proiect; 

 CERINȚA 7. Proiectul vizează doar categoriile de grup țintă stabilite prin ghidul solicitantului, 
anume: 

 Personal din managementul/ coordonarea/ implementarea programelor de screening; 

 Personal din autoritățile publice centrale și locale ale sistemului public de sănătate 

  

 CERINȚA 8. Proiectul este implementat în parteneriat și parteneriatul este format din parteneri 
individuali, nu din consorții, asociații de parteneri sau grupuri de societăți; 

 CERINȚA 9. A fost derulată o procedură de selecție a partenerilor privați, conform prevederilor din 
Anexa 9 – Procedura de selecție parteneri entități private (dacă este cazul); 

 CERINȚA 10. În structura parteneriatului este inclus cel puțin Institutul Național de Sănătate 
Publică și acesta participă în mod obligatoriu la implementarea subactivității 2.1; 

CERINȚA 11. În cazul în care parteneriatul este format din entități publice și private, solicitantul 
gestionează cea mai mare parte din buget; 
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 CERINȚA 12. Dacă proiectul propus se implementează în parteneriat, în cadrul Acordului de 
parteneriat este detaliat rolul fiecărui partener în implementarea proiectului, precum și bugetul alocat 
pentru implementarea activității/ activităților asumate de fiecare partener; 

 CERINȚA 13. Este prezentată motivarea selectării și rolul concret al fiecărui partener/ fiecărui tip 
de parteneri și fiecare dintre parteneri, acolo unde este cazul, este implicat în cel puțin o activitate 
relevantă; 

 CERINȚA 14. Activitățile de subcontractare se realizează numai de către solicitantul de finanțare 
nu şi de partenerii acestuia. Prin excepție, partenerii pot subcontracta activități/ subactivități suport 
(de ex. organizare evenimente, pachete complete conținând transport și cazare a participanților şi/sau 
a personalului propriu, sonorizare, interpretariat, tipărituri), dar nu și activități relevante pentru care 
au fost selectați ca parteneri, în baza expertizei în domeniu; 

 CERINȚA 15. Proiectul se încadrează ca valoare eligibilă finanțată din Programul Sănătate în valorile 
minime și maxime eligibile, stabilite prin Ghidul solicitantului, anume: minim 200.001 euro, maxim 
3.200.000 euro; 

 CERINȚA 16. Proiectul propune îndeplinirea țintelor minime pentru indicatorii vizați în cadrul 
apelului; 

 CERINȚA 17. Proiectul asigură respectarea principiilor orizontale - egalitatea de șanse, egalitatea 
de gen, accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități și nediscriminarea; 

 CERINȚA 18. Proiectul nu vizează acțiuni începute înainte de 1 ianuarie 2021; 

 CERINȚA 19. Proiectul nu propune finanțarea unor contracte de achiziție publică încheiate anterior 
datei de 01 ianuarie 2021; 

 CERINȚA 20. Perioada de implementare a activităților proiectului nu va depăși 31 decembrie 2028; 

 CERINȚA 21. Proiectul nu a fost finalizat fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii 
de finanțare, indiferent dacă au fost efectuate sau nu toate plățile aferente; 

 CERINȚA 22. Proiectul propus cuprinde măsurile minime de informare și publicitate; 

 CERINȚA 23. Proiectul nu face în mod direct obiectul unui aviz motivat al Comisiei cu privire la o 
încălcare în temeiul articolului 258 din TFUE care pune în pericol legalitatea și regularitatea cheltuieli-
lor sau desfășurarea proiectului; 

 CERINȚA 24. Proiectul propus se încadrează în Programul Sănătate, conform specificului de 
finanțare stabilit în Ghidul solicitantului;  

 CERINȚA 25. Bugetul proiectului propus respectă structura și limitările impuse prin Ghidul 
solicitantului; 

 CERINȚA 26. Cheltuielile prevăzute în bugetul proiectului respectă prevederile legale privind 
eligibilitatea; 

 CERINȚA 27. Proiectul respectă plafoanele stabilite prin Ghidul Solicitantului, inclusiv cheltuielile 
indirecte care nu vor depăși 7% din valoarea totală a cheltuielilor directe eligibile și cheltuieli de tip 
FEDR care vor fi de maxim 15% din cheltuielile eligibile directe decontate; 

 CERINȚA 28. Proiectul propus spre finanțare (activitățile proiectului, cu aceleași rezultate, pentru 
aceiași membri ai grupului țintă) nu a mai beneficiat de sprijin financiar din fonduri nerambursabile 
(dublă finanțare) conform mențiunilor din ghidul solicitantului capitolul 5.2.2, subactivitatea 1.2; 
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 CERINȚA 29. Cererea de finanțare este completă și a fost redactată în limba romană, iar pentru 
documentele redactate în altă limbă, au fost trimise traduceri autorizate ale acestora; 

 CERINȚA 30. Toate anexele, documentele obligatorii și documentele suport/justificative necesare 
pentru depunerea proiectului au fost încărcate în sistemul informatic MySMIS2021 și au fost asociate 
cererii de finanțare. 

 

B. Organizația/reprezentantul nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute de 
legislația aplicabilă, respectiv Ghidul Solicitantului: 
 

 CERINȚA 1. Solicitantul/partenerul/partenerii nu se află în următoarele situații începând cu data 
depunerii cererii de finanțare, pe perioada de evaluare, selecție și contractare: 

a. Este în situație de criză financiară/ redresare financiară/ în stare de insolvență, conform 
Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților 
administrativ teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, respectiv se afla într-o 
procedură de insolvență conform Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a 
insolvenței şi de insolvență, cu modificările și completările ulterioare, după caz. În cazul 
partenerilor transnaționali, se află într-o situație similară reglementată la nivelul cadrului legal 
aferent statului de proveniență; 

b. Se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare 
judiciară, are încheiate concordate, şi-a suspendat/ întrerupt activitatea în ultimii 2 ani 
dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații 
sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația 
sau de reglementările naționale să fie găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, 
pentru comiterea unei fraude/ infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor 
europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu 
prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările 
ulterioare; 

c. se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-una 
din situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în 
ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de 
Administrare Fiscală; 

d. Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele locale, în situația 
în care obligațiile de plată nete depășesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate la bugetele alocate 
în ultimul semestru încheiat; 

e. reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea 
solicitantului au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru fraudă, 
corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul 
intereselor financiare ale Comunităților; 

f. Solicitantul/Partenerul şi/sau reprezentanții acestuia legali/structurile de conducere a 
acestora şi persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului se află în situația de 
conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit in legislația națională și 
europeană în vigoare; 



 

Ghidul solicitantului: Măsuri sistemice de planificare, monitorizare și control al calității programului de 

screening pentru boli hepatice cronice - etapa I 

5 
 

g. se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI responsabil 
sau nu a furnizat aceste informații; 

h. reprezentanții săi legali/structurile de conducere şi persoanele care asigură conducerea 
solicitantului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate in instanța, pe care 
autoritatea contractantă le poate justifica; 

i. a suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, 
decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forţă de res judicata. 

 

 CERINȚA 2. Reprezentantul legal care își exercită atribuțiile de drept pe perioada procesului de 
evaluare, selecție și contractare trebuie să nu se afle într-una din situațiile de mai jos: 

a. să fie subiectul unui conflict de interese definit în conformitate cu prevederile 
naționale/comunitare în vigoare sau să se afle într-o situație care are sau poate avea ca efect 
compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și 
implementare a proiectului;   

b. Să se afle în situația de a induce grav în eroare Autoritatea de Management  sau comisiile de 
evaluare și selecție, prin furnizarea de informații incorecte  în cadrul prezentelor apeluri de 
proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul  PS; 

c. Să se afle în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să 
influențeze comisiile de evaluare și selecție sau Autoritatea de Management pe parcursul 
procesului de evaluare a prezentelor apeluri de proiecte sau a altor apeluri de proiecte 
derulate în cadrul PS; 

d. Să fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea   fondurilor 
europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 

 

C. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint:  

 Să nu utilizeze sprijinul primit pentru finanțarea de intervenții excluse din domeniul de aplicare al 
Fondului vizat de intervenție (art. 6 Reg. FEDR 1058/2021); 

 Să asigure contribuția proprie declarată în secțiunea aferentă din Cererea de Finanțare; 

 Să finanțeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente proiectului; 

Să asigure resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condițiile rambursării 
ulterioare a cheltuielilor eligibile din fondurile Uniunii; 

 Să asigure folosința echipamentelor şi bunurilor achiziționate prin proiect, împreună cu partenerii, 
după caz, pentru scopul declarat în proiect; 

 Să prezinte, la momentul contractării, la cererea AM, toate documentele necesare pentru a dovedi 
îndeplinirea condițiilor de eligibilitate; 

 Să respecte, pe durata pregătirii şi implementării proiectului, prevederile legislației europene şi 
naționale în domeniul dezvoltării durabile, inclusiv DNSH, imunizarea la schimbări climatice, 
egalității de șanse, şi nediscriminării, egalității de gen, GDPR, Carta drepturilor fundamentale a 
Uniunii Europene, Convenția ONU privind Drepturile Persoanelor cu dizabilități, ajutorului de stat 
și/sau minimis (acolo unde este cazul), precum și dreptul aplicabil al Uniunii din domeniul spălării 
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banilor, al finanțării terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei fiscale sau al evaziunii 
fiscale; 

 Înțeleg că, în cazul nerespectării condițiilor de eligibilitate conform ghidului solicitantului, oricând 
pe perioada procesului de evaluare, selecție și contractare, cererea de finanțare va fi respinsă. În 
acest sens, înțeleg că orice situație, eveniment ori modificare care afectează sau ar putea afecta 
respectarea condițiilor de eligibilitate menționate în Ghidul solicitantului vor fi aduse la cunoștința 
AM/OI în termen de 15 (cincisprezece) zile calendaristice de la luarea la cunoștință a situației 
respective; 

 Să iau toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în 
conformitate cu reglementările europene și naționale în vigoare. 

 
D. Solicitantul/ Fiecare membru al parteneriatului, in conformitate cu prevederile Codului fiscal 

este: 

 a. persoană neînregistrată în scopuri de TVA 

                                   sau 

 b. persoană înregistrată în scopuri de TVA 

 Își asumă că în conformitate cu prevederile Codului fiscal, pentru achizițiile din cadrul 

proiectului cuprinse în secțiunea Plan de achiziții din cererea de finanțare, TVA este deductibilă 

potrivit legislației naționale în domeniul fiscal și respectă prevederile art. 64 alin. (1), litera c) din 

Regulamentul (UE) nr. 1060/2021. 

 Își asumă că în conformitate cu prevederile Codului fiscal, pentru achizițiile din cadrul 

proiectului cuprinse în secțiunea Plan de achiziții din cererea de finanțare, TVA este nedeductibilă 

potrivit legislației naționale în domeniul fiscal și respectă prevederile art. 64 alin. (1), litera c) din 

Regulamentul (UE) nr. 1060/2021 

 

E. Îmi  exprim acordul cu privire la utilizarea şi prelucrarea datelor cu caracter personal de către 
AM/OI responsabil sau orice altă structura cu responsabilități în gestiunea și controlul fondu-
rilor europene, în cadrul procesului de evaluare și contractare și în cadrul verificărilor de ma-
nagement/audit/control, în scopul îndeplinirii activităților specifice, cu respectarea prevederi-
lor legale. 

F. Declar că am luat la cunoștință că în etapa de contractare am obligația să fac dovada tuturor 
celor declarate prin prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de finanțare. 

G. Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire entitate 
juridica>. 

 

<nume>, <prenume>,  

<funcție>,  

 

Semnătură  

 

Dată (zz/ll/aaaa)  


